

радио

ГОЛОС РОССИИ

В Марбелье построят самый большой в Испании православный храм



© Фото: en.wikipedia.org/Diliff/cc-by-sa 3.0

В Марбелье построят крупнейший православный храм в Испании. Администрация города выделит фонду, которым руководит Московский патриархат, участок под строительство площадью 2519 квадратных метров, сообщает портал "Наша Испания". Сейчас проект будущего храма находится в стадии разработки. Планируется, что постройка будет выполнена в русском классическом стиле. Ответственным назначен Игнасио Гарсия из студии IGGA. Участок под постройку храма имеет форму треугольника.

В Марбелье построят крупнейший православный храм в Испании. Администрация города выделит фонду, которым руководит Московский патриархат, участок под строительство площадью 2519 квадратных метров, сообщает портал ["Наша Испания"](#).

Сейчас проект будущего храма находится в стадии разработки. Планируется, что постройка будет выполнена в русском классическом стиле. Ответственным назначен Игнасио Гарсия из студии IGGA.

Участок под постройку храма имеет форму треугольника. Гарсия отмечает, что эта территория соседствует с парком и крупной обзорной зоной. По его мнению, такое соседство делает парк особенным. Кроме того, разрабатывать убранство церкви будет российский архитектор, хорошо знакомый с православной символикой.

Дизайн храма пока еще не утвержден, но Гарсия сообщил, что церковь, скорее всего, построят в соответствии с классическими православными канонами.

Другая часть проекта – это социальный центр, который русское сообщество сможет использовать для различных встреч и мероприятий. Кроме того, в дополнительной постройке предусмотрено жилище священника и небольшой выставочный зал.

Православный храм на территории Испании станет третьим по счету: один находится в Аликанте, второй строят в Мадриде, но по своим размерам церковь в Марбелье их превзойдет.

Сейчас у российского и православного сообщества есть небольшое помещение, где духовник Дмитрий Осипенко проводит причастия. Поддержку фонду "Русское православие" оказывают Московский патриархат и влиятельные россияне, в частности режиссер Никита Михалков.